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Зв’язки з людьми Медведчука, маєтки і земельні схеми: що відомо про прокурора Химу, який "відмазує" головного міграційника
Прикарпаття Саїва?

Під час війни тисячі вітчизняних силовиків стали на захист України, а їхні колеги в
тилу протистоять не менш страшному внутрішньому ворогу – корупції. Однак, на
жаль, не обходиться і без винятків – перевертнів у погонах, що кидають тінь на всю
правоохоронну систему.

Яскравим прикладом стала справа про побиття журналістів СтопКору на Прикарпатті,
в якій нападник – начальник ДМС регіону Сергій Саїв – досі не отримав офіційної
підозри. Адже, ймовірно, має надійний "дах" в особі керівника обласної прокуратури
Романа Хими.

ЗМІ продовжують досліджувати діяльність головного "міграційника"
Прикарпаття Сергія Саїва та його оточення. І сьогодні у фокус нашої уваги потрапив
прокурор області Роман Хима.

Дмитро Вербицький, Андрій Андрєєв, Ростислав Ільницький, Роман Хима – що
поєднує усі ці прізвища, крім служби на керівних посадах в органах прокуратури? Як
виявляється, всі вони мають дивну тягу до красивого життя й маєтків, що не
відповідають офіційним доходам правоохоронців, та у різний час потрапили у поле
зору журналістів-розслідувачів.

Так, за даними поінформованих джерел, саме дружні зв’язки з керівником Івано-
Франківської обласної прокуратури Романом Химою, ймовірно, є причиною того, що
скандальний головний міграційник Прикарпаття Сергій Саїв досі не отримав підозру
у справі про напад на знімальну групу ЗМІ в ресторані "Рулька". І це – кричущий
приклад того, як лише один сумнівний "гвинтик" тормозить і дискредитує роботу
всього правоохоронного механізму.

Нагадаємо, в цьому закладі головний міграційник Прикарпаття, ймовірно, проводив
"сходку" з підлеглими, а журналісти виконували редакційне завдання, в ході якого
намагались поспілкуватись із чиновником-багатієм. Проте, замість відповідей,
отримали в свій бік агресію.

Варто зауважити, що на перших етапах представники команди ЗМІ відзначали
оперативне й неупереджене реагування правоохоронних органів на резонансний
інцидент за участі впливового високопосадовця. Так, вже станом на 25 липня
викривачу Ігорю Доценку було надано статус потерпілого. Крім того, у відділі
процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих територіального
управління Державного бюро розслідувань Івано-Франківської обласної
прокуратури запевнили нашу редакцію, що досудове слідство триває і всі необхідні
вказівки щодо нього прокуратурою надаються слідчим.

Однак станом на сьогодні Саїв досі не отримав офіційний статус підозрюваного у
кримінальному провадженні. А журналісти вказують на ймовірні ознаки гальмування
справи.

Отже, чим відомий керівник місцевої прокуратури Роман Хима?

За даними офіційної біографії, з 1998 року Роман Романович працював стажистом на
посаді помічника прокурора Вижницького району Чернівецької області та
помічником прокурора Вижницького району Чернівецької області. З 2001 року
працював в органах прокуратури Івано-Франківської області. У середині-кінці
"десятих" Хима керував районними прокуратурами Галича, Тисмениці, а також
Коломиї.

З 11 вересня 2020 року – керівник Івано-Франківської обласної
прокуратури. Представив його тоді заступник генерального прокурора Ігор Мустеца.
Він охарактеризував Химу як "умілого організатора та принципового керівника". А от
рішення про переведення Хими на цю посаду ухвалила тоді особисто одіозна Ірина
Венедіктова.

Маєток і земля "в подарунок": як Роман Хима став одним з найзаможніших
прокурорів регіону

За підсумками того ж 2020 року став одним з найбагатших прокурорів Прикарпаття з
річним доходом понад 1,6 млн грн. Тоді місцем своєї реєстрації очільник обласної
прокуратури вказав Пістинь, хоча проживав у Івано-Франківську. Тут він
задекларував квартиру, площею 95,20 кв. м, комору, а на дружину зареєстрований
гараж. У рідному селі Пістинь Роман Хима показав житловий будинок та земельну
ділянку, власником яких, вочевидь, є батько – Хима Роман Михайлович. У 2013 році
дружина прокурора придбала автомобіль Citroen C4 за понад 170 тис. грн.
Задекларував головний прокурор Прикарпаття і грошові активи родини: готівку та
кошти на банківських рахунках – загалом 580 886 гривень.

Наприкінці 2022 року потрапив до антирейтингу керівників обласних прокуратур, що
отримали до Нового року "під ялинку" найбільші премії – 194,4 тис. грн.

За даними минулорічної декларації, поданої навесні цього року, у 2023 році Роман
Хима отримав зарплату 1,7 млн грн та 102 тис. грн пенсії. Його
дружина Інна отримала за рік 32,6 тис. грн пенсії, одна з доньок – 36,5 тис. грн
стипендії.

У 2022 році Роман Хима набув земельну ділянку площею 10 соток у приміському селі
Вовчинці за 138 тисяч гривень. Дружині Інні Химі належить житловий будинок
площею 287 кв. м у с. Вовчинці, який був набутий у 2022 році за 288 тис. грн. Також їй
належить гараж в Івано-Франківську. Будинок і ділянку пані Інна нібито отримала у
подарунок в 2022 році від Мельничук Галини Олександрівни.

Роман Хима тримає готівкою 1,6 млн грн, ще 783 тис. грн – на рахунку у банку. Таким
чином, виходить, що за чотири роки на посаді родина зуміла накопичити близько 2
млн грн та придбати маєток, хоча офіційна зарплата прокурора майже не змінилась.
Тобто на приблизно 136 тис. грн в місяць (з яких ще сплачуються податки й збори)
родина з чотирьох осіб із дружиною-пенсіонеркою і донькою-студенткою не лише
живе, а ще й примудряється відкладати.

Кар’єрне зростання Хими супроводжували скандали:

Ще у 2015 році "Прокурорська правда" повідомляла, що Хима вельми несподівано
був рекомендований конкурсною комісією на посаду керівника Тисменицької
прокуратури. Журналісти наголошували, що у конкурсному рейтингу пан Роман
посідав лише восьме місце.

Скажи мені хто твій друг: зв’язки з людьми Медведчука і земельні "схеми"

Наближені до Оксани Марченко агрокомпанії Прикарпаття фігурують у
кримінальному провадженні поруч із двома ключовими структурами-"прокладками":
ФГ "Агростаніслав" та ТзОВ "Агро Блок", тісно пов’язаними безпосередньо з Петром
Белзом. Саме ці підприємства, за даними слідства, незаконно захоплювали земельні
ділянки.

А допомагають так званим "елітам" дерибанити земельні ресурси й надра, за даними
медіа, наближені до Белза посадовці й представники правоохоронних органів
області. Так, за інсайдерською інформацією, пан Петро підтримує сталі взаємовигідні
стосунки з заступником голови Івано-Франківської ОДА Віталієм Ільчишиним,
призначеним за каденції попереднього губернатора Прикарпаття – Андрія Бойчука,
якого вважають ставлеником Медведчука.

Як стверджують джерела, у ділі й прокурор області – Роман Хима, що є близьким
товаришем Ільчишина.

Судячи з декларації, Ільчишин є співвласником телерадіокомпанії "Шанс" у Калуші та
був співзасновником адвокатського об’єднання "Астрея ОВС". У 2014 році
Ільчишин був звільнений з посади першого заступника начальника Управління –
начальника слідчого управління УМВС України в Івано-Франківській області за
законом "Про очищення влади".

Однак міліціонер оскаржив люстрацію у суді, був поновлений на посаді і відсудив у
МВС майже 700 тис. грн середнього заробітку за час вимушеного прогулу. У 2015
році Ільчишина затримали патрульні. Він був у автомобілі, яким керував
ексначальник обласного управління поліції – також люстрований – Василь
Кавацюк. Обидва були у нетверезому стані. Згодом Ільчишин засудив патрульного за
перевищення службових повноважень, і тому довелося звільнитися з поліції.

На нашу думку, статки сумнівного походження й дружні зв’язки з токсичними
персонажами – привід пильніше придивитись і до діяльності самого Хими.

Відтак редакція ЗМІ вже спрямувала відповідні запити до НАЗК, ДБР та Офісу
генерального прокурора. Маємо надію, у Андрія Костіна дадуть належну оцінку діям
очільника обласної прокуратури Прикарпаття, адже сам генпрокурор неодноразово
підкреслював: боротьба з корупцією – один з головних пріоритетів для
правоохоронної системи України, поряд із захистом державного суверенітету та
територіальної цілісності.

Журналісти  також неодноразово намагались зв’язатись телефоном із пресслужбою
та приймальнею Івано-Франківської обласної прокуратури, щоб попросити речників
прокоментувати інформацію щодо ймовірних дружніх стосунків між Романом Химою
та Сергієм Саївим.

Однак отримали лише наступну відповідь: "Ні, ми жодним чином не будемо це
коментувати. Ви можете направити письмовий запит на наш відділ звернень, і
відповідальна особа надасть у межах чинного законодавства відповіді щодо
кримінального провадження. А якісь особисті моменти ми коментувати ніяк не
будемо".

Ми продовжимо стежити за перебігом розслідування у кримінальному провадженні
про напад на наших колег та сподіваємось на неупереджений та об’єктивний підхід з
боку всіх дотичних органів, незважаючи на посаду й впливові зв’язки головного
фігуранта – Сергія Саїва.
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До 30% звернень у травмпункт: в
«Охматдиті» заявили про критичний
рівень дитячого травматизму через
електросамокати

У Слов’янську закрили відділення
ПУМБ та вивозять банкомати через
безпекову ситуацію

Окупаційна влада Мариуполя
почала масове заселення у
відібрані в законних власників
квартири

У Туреччині під час Курбан-байраму
бик втік від власника і влетів у
місцеву перукарню 

Знищення цілей за 24 години та
право на самозахист: експерти
розповіли про план України на
випадок ескалації з боку Білорусі

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Тільки разом з Америкою»:
Зеленський пояснив, як захист від
балістики змусить РФ до реальної
дипломатії

«Пал Лаіч» замість Володимира: син
Патрушева зганьбився перед
Путіним, переплутавши його ім’я 

Помер мільярдер Дональд Ньюхаус
— співвласник однієї з найбільших
медіаімперій світу 

Історичний тріумф на Ролан Гаррос:
українка Стародубцева створила
мегасенсацію, вибивши другу
ракетку світу Рибакіну  

Помер колишній форвард «Дніпра»
та триразовий призер чемпіонату
України Сергій Думенко 

Стабільної лінії немає, йде жорстка
боротьба: військовий розповів про
ситуацію в районі Родинського на
Покровському напрямку

Зеленський зустрівся з
конгресменами США та передав
листа щодо потреб України у
ракетах для ПВО 

МВФ може зупинити фінансування
України через провал
законопроєктів у Раді

27 травня 2026 г.

У Запоріжжі майор поліції
зґвалтував 14-літню дівчинку:
зловмисника була затримано на
місці 

На Покровському напрямку загинув
захисник із Полтавщини Олександр
Базилевич 

Трансфер скасовано: захисник
збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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